



(槟城 29 日讯) 槟州周一晚全面恢复水供，槟州供水机构向 850 名奋战 96 小时的工作人员，还有其他参与行动单位致谢。

在“全槟制水 60 小时”行动中，全槟 5 县成功于周一晚 6 时 30 分，100% 恢复水供。

槟州供水机构首席执行员拿督巴玛纳登周二发文告指出，该机构在是次行动中，共出动 850 名工作人员耗时 96 小时，完成所有工程。

同时，他向参与在 9 个地点进行的 23 项水务修复工程的第三方承包商和供应商致谢。

这些工程和地点包括双溪赖滤水厂、威北彭加兰淡邦路、北赖河跨河水管、峇都蛮青年体育中心及该中心水池和武吉南玛泵水站。

其他参与单位，还包括皇家工兵第 60 水务专业团。

巴玛纳登也说，是次制水行动的“供水援助计划”是在国家水务委员会 (SPAN) 支持下进行，参与的水车和工作人员分别来自如下单位：

槟城志愿消防队、槟岛市政厅、威省市政厅、雪兰莪水供管理有限公司、吉打达鲁阿曼水供有限公司、柔佛水务联熹有限公司、彭亨水务管理有限公司、吉兰丹水供公司、森美兰州水供公司、霹雳州水务局、马六甲水务公司和丁嘉楼水公司。

他也向州政府，以及全体国、州议员在制水期间，给予受影响地区协助，将不便减至最低致谢。

共有 34 万 1708 名槟城用水户，在是次行动中受影响。#

**巴  
玛  
纳  
登  
感  
谢  
各  
造  
配  
合  
制  
水**

**槟  
动  
员  
850  
人  
奋  
战  
96  
小  
时**